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Ступінь впливу ризику, якому піддаються підприємства в процесі своєї 

діяльності, залежить від факторів зовнішнього та внутрішнього середовища. 

Підвищена вірогідність виникнення ризиків для підприємств харчової 

промисловості пов’язана із залежністю від сільськогосподарського 

виробника та специфікою роботи цих підприємств, стратегічною значимістю 

продукції, що виробляється, у загальній системі продовольчої безпеки 

держави. Ризики негативно впливають на результати діяльності підприємств.  

При всій важливості проведених досліджень окремі аспекти управління 

виробничими ризиками харчових підприємств не знайшли свого вирішення.  

Здійснення господарської діяльності, прийняття стратегічних і 

тактичних рішень неможливо без урахування ризиків та управління ними. 

Виробнича діяльність найбільш ризикована, тому ймовірність виникнення 

виробничого ризику дуже велика. Це пояснюється тим, що процес 

виробництва включає в себе декілька стадій і на кожній з них виробник може 

понести втрати із-за неправильних дій або негативного впливу зовнішнього 

середовища. 

Виробничі ризики, пов'язані зі збитком від зупинки виробництва 

внаслідок впливу різних факторів й, насамперед, із втратою й ушкодженням 

основних й оборотних фондів. Варто розподілити виробничі ризики на такі 

групи: стратегічні та оперативні (поточні), щоб чіткіше виявити умови і 

фактори виникнення ризиків та вагомість очікуваних наслідків виробничої 

діяльності (прибутку, збитку). 

Пошук ефективних механізмів управління виробничими ризиками на 

харчових підприємствах сприятиме зниженню збитків, що виникають під 

впливом несприятливих подій, і зміцненню фінансової стійкості підприємств 

за допомогою такого використання сучасної методології ризик-менеджменту, 

що відповідало б вимогам ринку і забезпечувало стабільний розвиток на 

основі своєчасного розпізнання ризиків і вибору оптимальних способів їх 

запобігання, мінімізації чи усунення негативних наслідків. 

 

 

 

 


